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Matematik Calisma Kagidi

. ' Toplama ve Cikarma Islemi lle ligili Problemiler - 2
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~» Ali; kendisinin, abisinin ve ablasinin boylarinin uzunluklarini adlarinin harfleriyle

sifrelemistir. Ali'nin ablasinin uzunlugu. Ali ve abisinin uzunluklar toplamindan
183 cm eksiktir. Buna gére Ali'nin ablasinin boyunun uzunlugu ka¢ cm'dir ve

adi nedir?

'l Burcu girdigi 160 soruluk sinavin 37 | 3 Apartmanimizdaki su deposu 995 lit-

re su almaktadir. Sular kesildiginde :
ilk gun 345 litresini harcadik, ikinci
gin de 412 litresini harcadk. Su de- |

posunda kag litre su kaldi?

sorusunu dogru, 16 sorusunu yanlis

yapmistir, Geriye kalan sorular dcé
bos birakmistir, Burcu'nun bos birak-
tig soru saysi kactir?
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Hakim Yayincilik
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4 4, ), 8, 9 rakamlart birer defa kul- |
2. Bir matbaada basilan 34382 kitabin ’

137 tanesi hatali ckti. 2599 tanesi
de satildi. Geriye kac kitap kaldi?

lanilarak guzﬂqbilecek en bt’lgfjk dort
basamakli dogal say ile en kicuk |
dogal saynin farki kagtir’? '
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4. Sinif - Matematik 2. Unite
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5 Bir bakkal glinde 456 cikolata, ciko- Asagidaki sorulari gorsele gore
latadan 78 eksik de sakiz satmakta- cevuplaguhm.
dir. Bakkal bir gunde kac cikolata ve e —
sakiz satmaktadir? 1169 TL ——
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6 Bir cikarma isleminde cikan say ileg
 farkin toplamlmn 236 eksigi 575 ise,

eksilen say kactir?

9 Agse HiRe, begaz esgu almk: |cm§
- 5000 TL ayirmistir. Buzdolabi veé
camasir makinesi alabilmek icin ayir-
dlgl parayd kac TL daha eklemesié
gerekir? 5

7. 4 basamakl, en kucik, rakamlar :

Hakim Yayincilik

10.Bulagk makinesi, buzdolabi ve ca-
~ masir makinesi alip 7000 [L &de-

farkli cift sayt ile, 3 basamakli, en .
’ me yapan Osman Bey, ka¢ [L para

bﬁgﬁk tek sayinin farki kactir?
GstG almalidir?
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'|'| Sevda, bulask ve camasir makine- |
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8 5637 saysinin birler basumagmdané sl almak icin bankadaki hesablndané
4 ckanlip, yuzler basamagina 2 ek- - 3000 TL cekmistir. Cektigi miktarin
lenirse, say kag artar? az oldugunu fark eden Sevda'nin kag

TL'ye daha ihtiyac vardir?
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454 - Asagidakilerden  hangisi
gunduki slemin  tahmini
. 347

sonucudur?

B) 650
D) 810

Asagidaki islemlerden hangisinin tah-
mini sonucu 500 - 50 sclgllar'l ara-

sindadir?

B) 598 + 623
D) 543 + 784

A) 326 + 408
C) 604 + 447

: Aa;ugldc:ki islemlerden hangisinin tah-

mini sonucu 2500 - 2750 saylar

arasindadir?

A) 1435 + 1008
B) 1578 + 1623
C) 1299 + 1034
D) 978 + 1685

. Arzu 75 Tlye saat, 132 TlLye de

ayakkabr almistir. Arzu yaklasik olarak
kac TL odemistir?

A) 180
C) 210

B) 200
D) 230
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Hakim Yayincilik

: Sevgi'nin cep telefonu 1247

5. Canakkale gezisi icin 2 otobus yola

ckti. 1. otoblUste 56 kisi, 2. otobuUste
44 kisi vardl. Gezi icin yola cikan kisi
saysi yaklasik kactir?

A) 80
C) 90

B) 100
D) 10

.A$ugldu|<i clkarma islemlerinin  han-

gisinin en gukln onlugq guvqr‘lunumk
yapilan tahmini sonucu 250 - 500

suglur‘: arasinda degildir?

A) 613 = 234 B) 972 =613
C) 844 - 596 D) 577 - 292
3453 Asagidakilerden  hangis

gﬂnduki islemin en gukln

- 676 yuzluge yuvarlanarak ya-
pilmis tahmini sonucudur?

A) 2600 B) 2700

C) 2800 D) 2500

L'dir. Se-

manin telefonu Sevgi'nin telefonundan

275 TL ucuzdur. Semanin telefonu en
gakln gﬂzlﬂge guvarlunumk gupllm|$

tahmini ﬂHCITI kac TL'dir?

A) 900
C) 100

B) 1000
D) 1200
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Asagidaki sorular gorsele gore

cevaplagullm.
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7. Yukaridaki Urlnlerin  hepsinden birer
tane alan bir musteri saticya kac TL

dder”?
A) 3678 B) 3998
C) 4428 D) 4638

Hakim Yayincilik

10. Ut ve televizyon alan Azmi Bey, ka-
sada 2 000 TL &édeme yapiyor. Kag

AL para Ustu almasi gerekir?

A) 347 B) 355
C) 361 D) 381

1. Hangi iki Grandn tahmini fiyati 1750-

2000 TL araligindadir?

A) Utd - Camasir Makinesi
B) Sﬂpﬁrge - Televizgon
C) Utu - Televizyon

D) Suptrge - Ut

2. Unite

12.Bir okuldaki erkek &grenci saysi kiz

6grenci  saysindan 24  eksiktir. Bu
okulda 857 kiz 6grenci, 5 idareci, 73

6gretmen, 22 de hizmetli olduguna
qgére, okulda kag kisi vardir’?

A) 1245 B) 1343
C) 1670 D) 1790
274 m

Hasan her bir ke-

nari digerinden 18
metre kisa olan
tarlasinin  kenarina

tel cekmek istiyor. En uzun kenari 274
metre olan dortgen seklindeki tarla
icin kac metre tele ihtiyac vardir?

A) 1226 B) 1074
C) 292 D) 988

Mahmut kitap fuarindan
satin aldigi 416 sayfalik
kitabin 69 sayfasini daha
okusaydi, kitabin yarisini
okumus olacakti. Buna gére Mahmut
kitabin kac sugfasml okumustur?

A) 106 B) 118
C) 133 D) 139
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1. Asagidaki toplama islemlerinin en yakin 4. Asagidaki toplama islemlerini  zihin-
onluga yuvarlanarak yapildig tahmini den yapan Erdem, hangisinin toplamin
toplc:mu islemlerinde, hungisinin sonu- ganll$ bulmustur?
cu digerlerinden daha kicuk olur?

A) 435 + 300 = 735

D) 8553 + 500 = 9053

Z. Yandaki toplama isleminin ]
en yakin onluga yuvarla- 3 (= B £
narak bulunan tahmini . + 930 + A .
sonucu ile gercek sonucu Té’ 78 98 124
- arasindaki fark kactir”? E“ | |
- Yukaridaki toplama islemlerine gore
T B+ A + % kactir?
A) O B) 1
)2 D) 3 A) 154 B) 172
C) 196 D) 212

3. Asagldaki tcplcmu islemlerinden han-
gisinin, en yakin yuzlige yuvarlanarak
bulunan tahmini sonucu ile gercek so-
nucu arasindaki fark en azdir?

6. Top.umlarl 177 olan Uc sagldqn bi-

A) 562 + 896 rincisi 56dir. ||<incisi birinci sugldan 17
B) 261 + 987 fazladir. Uctincd say kactir?

C) 2582 + 1347
D) 4326 + 1854

A) 36 B) 41
C) 48 D) 52
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Duygu 16 yasindadir. Babasi  Duy-
gudan 22 yas buytktir. 6 yl sonra

DUHSU ve biﬂSIF‘IIn HCI$|.CII"'I tOPleI |<CI{;

olur?

A) 38 B) 54
C) 60 D) 66
- 84 - 60 =

- 140 - 50 =

o 47 -0 =2 1.

o4 =170=—I_

Agugldakilerden hungisinde gukurldaki
ckarma islemlerinin sonuclarindan biri
Hoktur“?

A) 24 B) 357
C) 100 D) 317

* < (478 - 49) - 17

Yukaridaki e$itsizlige gore * tahminen
0$ugldckilerden hangisi olamaz?

A) 450 B) 390
C) 360 D) 320
2 > (1378 - 257) - 174

Yukaridaki esitsizlige gére ** tahminen
asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 1250 B) 100
C) 980 D) 800

Hakim Yayincilik

3. Unite

11. Bir bakkalin deposunda 341 kg seker

vardi. Bakkal 264 kgini satti. Sonra
depodaki sekere 76 kg seker daha ek-

ledi. Depoda kag kg seker oldu?

A) 681 B) 553
C) 153 D) 127

12. Yuzler basamag 6, birler basamagi 3
olan en buyuk ve en kictk dort basa-
makll dogql sayinin farki kactir?

A) 8090 B) 8080
C) 7090 D) 7080

13. Bir sayinin 316 eksiginin 73 fazlas
294t0r. Bu say asagidakilerden han-

gisidir’?
A) 403 B) 537
C) 586 D) 683

14-.Bir kalem tabrikasi glinde 6783 kalem
Uretmektedir. Bu kalemlerden 376 ta-
nesi hatali ckmaktadir. Fabrikanin bir
gunlik Urettigi saglam kalem tahmi-
nen kac tanedir?

A) 6200 B) 6300
C) 6400 D) 6500
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